

聖德高僧們對提問答案的綱要與原文

第十八道綱要：金釦一段或二段的成就仍有退道危險，見第十八道答案的原文有實例說明。

農曆正月十八

第十八道答案：

金釦一段或二段的成就，若不認真修行，還有退道的危險，如祿東贊法王就曾由二段金釦教尊退到了孺尊道行，今年他自己選擇了南無第三世多杰羌佛為本尊修持，又證到了教尊二段金釦，儘管如此，正如 2015 年 7 月 16 日，祿東贊法王給台灣覺行寺興建籌備委員會的一封信中的預言一樣，祿東贊法王為什麼以文字答覆了不能擔任台灣覺行寺的方丈，因為他沒有這因緣了，祿東贊法王能清徹了知生死成就的緣起緣生，這就是真正的佛法在向你們保證。還有另外一位教尊，同樣由二段金釦退到一段孺尊，他選擇了南無釋迦佛陀為本尊，實修「最勝菩提空行海心髓」，現在已經回到金釦二段教尊道行，另外開初孺尊自己選擇「第三世多杰羌佛儀軌法」為本尊，加修「暇滿殊勝海心髓」，拙火功夫力量加強，現已證到二段金釦道行，他與祿東贊法王不同，他會等到很多年齡比他小得多的人都不在了，他還活鮮鮮地在羌佛恩師身邊，除了真正的佛法，有什麼本事能知道得這麼清楚嗎？你們愚笨哦！只有被邪惡詐騙迷惑的份！

世界佛教總部諮詢中心

代大聖德們執筆回答提問

2018 年 3 月 5 日